

Protokoll fört vid styrelsemöte 2017-10-04

Närvarande: Fredrik Malmberg, Håkan Jaldén, Katja Malmgren-Calija, Bengt Wahlberg och Jennie Carlsson.

- §1. Ordförande öppnar mötet.
- §2. FIBER: Installationerna i fastigheterna har börjat med ca 4-5 hushåll per dag. De som har gjort beställningar kommer att få dessa aktiverade i samband med att signalerna från de installerade konverterna går fram.
- §3. 4 stycken containrar kommer att beställas och stå på plats i samfälligheten från och med måndag 30/10 till och med 6/11. Dessa är som vanligt till för trädgårdsavfall framför allt från samfälliga ytor.
- §4. Minol: Just nu har vi ett inläckage i värmesystemet på ca 1 kubikmeter/dygn. Tyvärr kan inte Minol leverera siffror på samtliga våra fastigheter vilket gör att vi inte kan leta läckor via rapportsystemet. Vi överväger starkt att strypa våra betalningar till Minol då de inte levererar det vi betalar för.
- §5. Vi har inga läckor alls på kallvattensystemet då även detta följs noga. Förbrukningen ligger normalt i jämförelse med tidigare år.
- §6. Det staket som vi tidigare har haft problem med vid Fårticksgatan 56 har nu fått nya stabila stolpar. **BESLUT: Vi beslutar att samtliga fastigheter som har garage i de båda längorna mellan Fårticksgatan 56 och obebyggda tomten är med och betalar för arbetskostnaden som uppstått när stolparna kommit på plats.**
- §7. Evas Tråd & Gård har nu varit i området och nästan avslutat den 3-årsplan som nu lider mot sitt slut. Hon har även tagit bort en del stora träd som hade tillkommit.
- §8. Snöröjning: Då den ene av entreprenörerna inte fullföljer sina åtaganden angående de skador som har uppstått överväger styrelsen att säga upp avtalet med denna. Vi behåller dock den andra parten som då plockar in en ny samarbetspartner.
- §9. De aktuella priserna för värme och vatten kommer att läggas under övrigt i filarkivet på hemsidan.
- §10. Det informationsblad som ska delas ut till nyinflyttade i området börjar nu ta form. Funderingar finns även på en variant att dela ut till samtliga, då det var ett tag sedan någon sådan kom till. Detta som ett enklare komplement till hemsidan.

**Norra Husbergs
Samfällighetsförening**

§11. Nästa möte: 2/11 samt höststämma 30/11.

§12. Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet:

Jennie Carlsson

Bengt Wahlberg

Bengt Wahlberg